
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第５部 中・高校生の生活意識に関するアンケート 

調査集計結果 

 

 



 



1．自分と家族の状況 

 

問 1 あなたの学年をお答えください。（あてはまるもの 1つに○）。 

中学生

39.4%

高校生

60.6%

中2

12.0%

中3

13.7%

高1

19.9%

高2

19.6%

高3

21.0%

中1

13.7%

問 1-1 中学生ですか、高校生ですか 

n=657 

 

 

問 1-2 何年生ですか 

n=657 

 

 

問 2 性別をお答えください（あてはまるもの 1つに○） 

 

 

 
中学男性

17.5%

中学女性

21.9%

高校男性

26.0%

高校女性

34.4%

高校

無回答

0.2%

男性

43.5%

女性

56.3%

無回答

0.2%

n=657
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問 3 誰と一緒に住んでいますか。（あてはまるものすべてに○） 

n=657 

 

 
97.9

88.6

79.0

18.0

11.0

2.0

0 20 40 60 80 100

母親

父親

兄弟姉妹

祖母

祖父

その他

(％)

 

問 4 あなたを含めて、同居の家族は何人ですか。 

3人

18.4%

4人

44.7%

1人

0.5%7人以上

4.3%

6人

7.5%

2人

2.7%

5人

21.9%

n=657 

 

 

 

問 5 あなたは何人兄弟姉妹の何番目ですか。 

2人兄弟姉妹の

1番目

35.3%

1人っ子

17.5%

5人兄弟姉妹の

3番目

0.5%

5人兄弟姉妹の

4番目

0.0%

無回答

0.2%

5人兄弟姉妹の

5番目

0.2%

5人兄弟姉妹の

1番目

0.3%

5人兄弟姉妹の

2番目

0.2%

4人兄弟姉妹の

4番目

0.9%

4人兄弟姉妹の

2番目

0.8%

4人兄弟姉妹の

3番目

0.8%

4人兄弟姉妹の

1番目

1.2%

3人兄弟姉妹の

3番目

8.4%

3人兄弟姉妹の

2番目

5.8%

3人兄弟姉妹の

1番目

8.8%

2人兄弟姉妹の

2番目

19.3%

n=657 
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問 6 ご家庭の状況についてお伺いします。 

フルタイム

15.1%

無職

27.7%

その他

2.6%

自営業･

家族従業

10.0%

無回答

4.1%

パート･

アルバイト

40.5%

無回答

0.9%

いっしょに住

んでいる

97.0%

単身赴任や入

院などで別に

住んでいる

0.2%

別居している

0.9%

死亡･離婚･未

婚などでいな

い

1.1%

死亡･離婚･未

婚などでいな

い

7.5%
別居している

1.8%

単身赴任や入

院などで別に

住んでいる

4.3%

いっしょに住

んでいる

85.7%

無回答

0.8%

フルタイム

66.2%

無職

1.7%

その他

4.3%

パート･

アルバイト

0.6%

無回答

8.4%

自営業･

家族従業

18.9%

問 6-1 母親（それぞれの欄に 1つずつ○） 

同別居状況                   就労状況 

n=657 

 

問 6-1 父親（それぞれの欄に 1つずつ○） 

同別居状況                   就労状況 

n=657 

 
2．普段の生活や考えについて 
 
問 7 あなたは、何か相談したいことや聞いてほしいことがあったとき、気軽に話せる人がいま
すか。（あてはまるものすべてに○） 

n=657 

 

 

25.9

59.1

8.4

21.8

4.1

77.6

38.5

12.0

4.7

4.4

2.4

0.5

9.1

2.0

3.5

4.9

0 20 40 60 80 100

父

母

祖父母

兄弟姉妹

親せき

学校の友だち･先輩

学校以外の友だち･先輩

担任の先生

保健室の先生

その他の学校の先生

スクールカウンセラー

児童館･図書館などの職員

塾･習い事の先生

地域の知り合いの人

その他

誰もいない

(％)
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問 8 あなたが大切だと思うことについてお伺いします。 

問 8-1 次の項目の中で、あなたが大切だと思うことは何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

n=657 

 

 
75.6

56.8

50.1

59.5

58.8

68.5

66.2

78.2

0 20 40 60 80 100

自分のことは自分で決められること

自分の考えをいつでも自由に言えること

自分の秘密が守られること

人と違う自分らしさが認められること

暴力や言葉で傷付けられないこと

障害のある子どもが差別されないこと

人種や言葉や宗教の違いで差別されないこと

ほっとしたり自分の自由になる時間を持つこと

(％)

 

問 8-2 では、これらのことは、どの程度かなえられていると思いますか。（Ａ～Ｈの各々につ

いて、あてはまるもの 1つに○） 

n=657 

 

22.8

25.3

27.9

23.1

27.5

14.0

19.6

38.7

56.9

44.1

56.2

45.2

42.9

32.7

35.8

40.6

18.9

27.7

13.4

28.0

23.4

43.2

34.2

18.3

1.1

2.4

1.7

3.0

5.5

8.5

8.7

2.3

かなえられている
大体かなえ

られている

あまりかなえ

られていない

全くかなえ

られていない

0.6

0.2

1.7

1.5

0.6

0.9

0.5

0.3

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡　例

Ａ:自分の事は自分で

決められる事

Ｂ:自分の考えをいつでも

自由に言える事

Ｃ:自分の秘密が守られる事

Ｄ:人と違う自分らしさ

が認められる事

Ｅ:暴力や言葉で

傷つけられない事

Ｆ:障害のある子どもが差別

されないで暮らせる事

Ｇ:人種や言葉や宗教の

違いで差別されない事

Ｈ:ほっとしたりするとき間や自分の

自由になるとき間を持つ事
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問 9 あなたが一緒に住んでいるおとなにしてほしいと思うことを、次の中から選んで○をつけ

てください。（あてはまるものすべてに○） 

n=657 

12.5

41.7

28.5

20.7

36.8

17.4

24.4

11.4

19.3

21.2

17.4

31.8

4.0

19.8

0.8

0 20 40 60 80 100

話をもっと真剣に聞いてほしい

しつこくいろいろ聞かないでほしい

世話を焼きすぎないでほしい

自分のことは自分で決めさせてほしい

おとなの考え方を押し付けないでほしい

約束を守ってほしい

自分の良いところを認めてほしい

家族が仲良くいっしょに過ごす時間

自由に使える時間をふやしてほしい

家ではゆっくり休ませてほしい

本当に困っているときは助けてほしい

秘密にしているものは勝手に見ないで

その他

特に不満などはない

無回答

(％)

 

問 10 あなたが今までで“一番つらい”と思ったのはどんなときですか。 

（最も近いもの 1つに○） 

n=657 

仲間はずれ

24.2%

いじめ

7.8%

納得のいかな

い理由で怒ら

れたとき

22.7%

秘密をばらさ

れたとき

4.9%

やりたいこと

をやってはい

けないと言わ

れたとき

10.5%

のんびりさせ

てもらえない

とき

11.6%

おとなから体

罰を受けたと

き

0.8%

その他

14.5% 無回答

3.2%
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3．未来について 

 

問 11 20 年後のあなたの家庭を思い浮かべたとき、次のどれに最も近いと思いますか。 

（最も近いもの 1つに○） 

結婚して

子供がい

る

52.1%

独身で今

の家族と

一緒

3.3%
独立して

一人暮ら

し

14.2%

結婚して

いるが子

供なし

4.7%

無回答

1.1%わからな

い

24.7%

n=657 

 

問 12 将来、どんな家庭をつくりたいと思いますか。（最も近いもの 1つに○） 

n=657 

わからない

20.7%

無回答

0.6%

女性が働いて男性

が家事や子育て

0.5%

男性が働いて女性

が家事や子育て

18.0%

男性も女性も働い

ていっしょに家事

や子育て

31.4%

子どもが小さいと

きは女性が家にい

て、子どもが大き

くなったら男性も

女性も働いていっ

しょに家事や子育

て

28.9%

 

4．乳幼児とのふれあい体験について 

 

問 13 実際に赤ちゃんを抱いたことがありますか。（あてはまるもの 1つに○） 
無回答

0.6%
いいえ

32.7%

はい

66.7%

n=657 
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問 14 弟や妹以外の、近所や親せきの赤ちゃんや幼児と遊んだことがありますか。 

（あてはまるもの 1つに○） 

無回答

0.5%

あまりな

い

26.0%

ときどき

ある

35.6%

たくさん

ある

25.9%

全くない

12.0%

n=657 

 

 

 

5．調布市についての考え 

 

嫌い

2.6%
とても好

き

24.7%

どちらか

というと

好き

59.8%

どちらか

というと

嫌い

11.7%

無回答

1.2%

問 15 あなたは、調布市が好きですか。（あてはまるもの 1つに○） 

n=657 

 

 

 

問 16 調布市で気に入っているところは何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

n=657 

 

 
52.1

35.2

16.4

21.2

28.3

20.9

5.3

45.8

14.8

6.1

10.0

2.7

0 10 20 30 40 50 60

小さいときから住んでいるから

ｺﾝﾋﾞﾆやﾌｧｰｽﾄﾌｰﾄﾞのお店が近くて便利

公園など外で遊ぶところがたくさんある

ｹﾞｰﾑｾﾝﾀｰ･ｶﾗｵｹﾎﾞｯｸｽ･映画館などが近い

児童館･図書館など子どもが使える施設が多い

地域の行事やお祭りなどが楽しい

塾や習い事がいろいろ選べる

交通が便利

繁華街が近くにある

子どもが大事にされていると思うから

その他

無回答

(％)
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問 17 調布市の嫌いなところは何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

n=657 

 

 

19.3

25.3

19.8

18.9

16.3

15.8

9.6

6.2

25.0

12.9

0 10 20 30 40 50

人や車が多過ぎる

ごみごみしている

公園など外で遊ぶところが少ない

家の回りの環境が悪い

子どもが使える施設が少ない

地域の行事やお祭りなどが少なくなった

子どもにとって良くない情報が多い

子どもが大事にされていないと思うから

その他

無回答

(％)

 

問 18 あなたは、将来調布市に住みたいですか。（あてはまるもの 1つに○） 

わからな

い

53.6%

住みたく

ない

22.5%

住みたい

23.4%

無回答

0.5%
n=657 

 

 

 

問 19 調布市のまちづくりや施策の進め方について、中学生や高校生にも意見や希望を言えるよ

うな機会があったら、あなたは参加してみたいと思いますか。 

（あてはまるもの 1つに○） 

参加して

みたい

26.9%

参加する

つもりは

ない

72.5%

無回答

0.6%

  

n=657 
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問 19-1 《「1  参加してみたい」と答えた方に》それはなぜですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

n=177 

 

 

問 19-2 《「2 参加するつもりはない」と答えた方に》それはなぜですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

n=476 

66.7

29.9

7.3

33.9

44.6

12.4

5.6

0 20 40 60 80 100

意見を言い良い地域を作りたいから

いろいろな人と知り合いたいから

ひまつぶしになりそうだから

おもしろそうだから

地域のことを知ることが出来そうだから

自分の地域に不満があるから

その他

(％)

22.3

43.9

20.6

25.4

35.3

34.5

7.1

0.2

0 10 20 30 40 50

意見を言っても採用されそうにないから

めんどうくさいから

やり方がわからないから

塾や習い事や部活などで忙しいから

関心･興味がないから

知らない人たちと話すのは苦手だから

その他

無回答

(％)

 
6．父親についての考え 
 
問 20 ここにあげたＡからＦまでのそれぞれについて、どのように思いますか。（Ａ～Ｆの各々
について、あてはまるもの 1つに○） 

n=657 

17.8

25.3

16.3

38.2

50.1

32.0

24.8

38.8

22.5

29.5

30.4

36.2

49.3

24.8

54.2

23.6

10.0

14.2

5.5

8.5

4.3

5.6

6.8

14.9

そう思う どちらともいえない そう思わない わからない･その他 無回答

2.6

2.6

2.7

3.0

2.7

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡　例

Ａ:お父さんは私に

対して厳しい方だ

Ｂ:お父さんは私の事を

良く解ってくれる

Ｃ:お父さんは私の勉強や

成績についてうるさく言う方だ

Ｄ:お父さんは私にいろ

いろな事を話す方だ

Ｅ:お父さんは私に対して

優しく温かい方だ

Ｆ:お父さんの仕事は私から

見て生き甲斐のあるものだ
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7．母親についての考え 
 
問 21 ここにあげたＡからＦまでのそれぞれについて、どのように思いますか。（Ａ～Ｆの各々

について、あてはまるもの 1つに○） 

n=657 

24.0

52.8

33.5

63.3

62.9

34.4

38.4

32.0

33.0

28.0

28.5

37.7

35.3

11.4

31.5

6.2

4.7

16.1

2.0

3.3

1.7

2.0

3.5

11.3

そう思う どちらともいえない そう思わない わからない･その他

0.5

0.5

0.5

0.3

0.5

0.3

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡　例

Ａ:お母さんは私に

対して厳しい方だ

Ｂ:お母さんは私の事を

良く解ってくれる

Ｃ:お母さんは私の勉強や成績に

ついてうるさく言う方だ

Ｄ:お母さんは私にいろ

いろな事を話す方だ

Ｅ:お母さんは私に対して

優しく温かい方だ

Ｆ:お母さんの生活は私から見て

生き甲斐のあるものだ

 
8．関心のあることについて 
 
問 22 あなたは今、どんなことに関心を持っていますか。（あてはまるものすべてに○） 

n=657 

 

 
37.0

50.4

18.0

35.0

63.5

30.6

40.5

59.8

25.1

40.5

32.1

50.4

23.4

15.8

30.1

58.3

0.2

0.9

0.3

0 20 40 60 80 100

健康、からだ

成績、受験

学校、先生のこと

クラブ活動

友だちつきあい

異性とのつきあい

スポーツ

音楽

娯楽

マンガ

ゲーム

おしゃれ、ﾌｧｯｼｮﾝ

芸能界の動き

家族、家のこと

世の中の動き

将来のこと

この中にはない

わからない

無回答

(％)
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9．欠かせないメディアについて 

 

問 23 あなたの生活に欠かせないと思うものを、あげてください。（あてはまるものすべてに○） 

n=657 

 

 

39.6

43.4

29.8

76.3

13.4

60.1

60.1

41.9

28.3

83.0

60.4

0.3

0.8

0.3

0 20 40 60 80 100

本

マンガ

新聞

テレビ

ラジオ

ＣＤやＭＤ

携帯電話

パソコン

ゲーム

友人、知人と話をする

家族と話をする

この中にはない

わからない

無回答

(％)

 

 

10．家にいるときの状況 

 

問 24 あなたは、家にいると楽しいことが多いですか。それとも楽しくないことが多いですか。

（あてはまるもの 1つに○） 

n=657 

 

 
わからな

い

28.8%

楽しくな

いことが

多い

11.3%

楽しいこ

とが多い

59.7%

無回答

0.3%

  

 

-103- 



11．体調について 

 

問 25 次にあげたようなことがどれくらいありますか。（Ａ～Ｅまでの各々について、あてはま

るもの 1つに○） 

n=657 

10.7

29.1

13.4

30.3

16.1

16.4

26.6

15.7

16.1

24.2

31.4

28.3

22.2

22.1

26.5

40.6

13.2

46.1

27.9

31.7

0.6

2.3

2.3

3.2

1.1

よくある ときどきある たまにある まったくない わからない

0.5

0.5

0.3

0.5

0.3

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡　例

Ａ:夜、眠れない

Ｂ:疲れやすい

Ｃ:朝、食欲が無い

Ｄ:肩がこる

Ｅ:立ちくらみやめまいがする

 

問 26 次にあげたようなことはどのくらいそう感じることがありますか。（Ａ～Ｈまでの各々に

ついて、あてはまるもの 1つに○） 

n=657 
 

14.9

17.4

12.9

2.6

21.0

11.9

15.1

5.6

21.3

24.7

19.5

2.7

16.3

14.5

16.7

7.2

30.1

27.7

31.8

9.4

29.8

28.9

36.8

19.0

30.3

28.5

33.0

79.6

30.4

43.5

29.5

65.0

3.0

1.7

2.4

5.5

2.3

1.1

1.7

2.9

よくある ときどきある たまにある まったくない わからない 無回答

0.3

0.2

0.3

0.2

0.2

0.2

0.2

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡　例

Ａ:思い切り暴れ回りたい

Ｂ:何となく大声を出したい

Ｃ:何でもないのにイライラする

Ｄ:自殺したい

Ｅ:すぐ不安になる

Ｆ:学校に行く気がしない

Ｇ:何もやる気がしない

Ｈ:何にも興味が持てない
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12．生活規範について 

 

問 27 次の中に、あなたが「やってはいけないと思うもの」があれば、あげてください。 

（あてはまるものすべてに○） 

  

n=657 

 

 
46.0

73.2

94.7

92.1

91.0

61.3

32.0

31.5

16.0

14.9

21.2

51.3

58.9

0.6

0.9

0.3

0 20 40 60 80 100

友だちと酒を飲む

タバコを吸う

シンナーを吸う

万引きをする

いじめ

学校のものをこわす

学校の規則に合わない服装

ｵｰﾄﾊﾞｲ､ﾊﾞｲｸに乗る

口紅やﾏﾆｷｭｱをつける

髪の毛を染める

ピアスをする

学校をさぼってブラブラする

無断で外泊をする

この中にはない

わからない

無回答

（％）

 

13．いじめについて 

 

問 28 いじめについて、お伺いします。 

問 28-1 あなたが「したことがあること」はありますか。（あてはまるものすべてに○） 

n=657 

 

 
29.2

12.6

8.2

6.2

11.9

2.0

26.3

3.5

40.2

3.3

0 10 20 30 40 50

体や言葉使いのことでからかう

ノートに落書きをする

因縁をつけたりけんかをする

わけもなく暴力を振るう

持ち物をかくしたりこわしたりする

お金や持ち物をとる

おしゃべりや遊びの仲間にいれない

その他

いじめをしたことはない

無回答

(％)
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問 28-2 あなたが「何回かされたことがあること」はありますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

n=657 

 

 

30.6

11.3

12.6

10.0

15.4

7.9

27.7

6.2

37.3

3.5

0 10 20 30 40 50

体や言葉使いのことでからかう

ノートに落書きをする

因縁をつけたりけんかをする

わけもなく暴力を振るう

持ち物をかくしたりこわしたりする

お金や持ち物をとる

おしゃべりや遊びの仲間にいれない

その他

いじめられたことはない

無回答

(％)

  

 

問 28-3 あなたが「いじめだと思うもの」は、どれですか。（あてはまるものすべてに○）

n=657 

 

 

56.3

38.2

48.4

74.0

79.9

81.3

71.2

6.1

4.6

0.9

0 20 40 60 80 100

体や言葉使いのことでからかう

ノートに落書きをする

因縁をつけたりけんかをする

わけもなく暴力を振るう

持ち物をかくしたりこわしたりする

お金や持ち物をとる

おしゃべりや遊びの仲間にいれない

その他

わからない

無回答

(％)

 
14．幸福感について 
 
問 29 あなたは今、幸せだと思っていますか。それとも幸せではないと思っていますか。あなた
の気持ちに近いものを選んでください。（あてはまるもの 1つに○） 

まったく

幸せでは

ない

1.8%

わからな

い

7.5%

まあ幸せ

だ

57.8%

とても幸

せだ

23.3%

無回答

0.3%

あまり幸

せではな

い

9.3%

n=657 
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15．生活の目標について 

 

問 30 人によって生活の目標もいろいろですが、あなたの生活目標にいちばん近いものはどれで

すか。（最も近いもの 1つに○） 

無回答

0.3%

なごやか

な毎日

23.9%

わからな

い

4.3%

自由に楽

しく過ご

す

41.9%

豊かな生

活を築く

19.3%

その他

7.6%
世の中を

よくする

2.7%

  

n=657 

  

 

問 31 次の項目はあなたの人生にとってどのくらい重要ですか。（Ａ～Ｐの各々について、あて

はまるもの 1つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

61.5

58.4

17.0

77.0

51.8

9.4

27.5

9.3

30.0

21.0

32.7

71.4

76.4

72.6

42.3

27.1

35.6

29.4

46.1

18.4

39.9

34.7

50.5

33.5

44.4

57.2

39.6

26.6

21.6

24.5

41.4

55.3

2.0

7.9

32.3

3.2

6.7

45.5

17.5

44.6

22.2

17.7

19.5

1.2

1.2

1.8

14.5

12.2

3.3

3.8

9.4

3.0

11.4

2.1

2.7

7.3

1.1

4.6

非常に重要 まあ重要
あまり重要では

ない

0.2

0.6

0.5

0.2

まったく重要

だと思わない

0.9

0.8

0.9

0.8

0.8

0.9

1.4

1.2

1.2

1.4

0.9

1.1

0.9

0.8

0.9

0.8

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡　　例

Ｄ　親友を持つこと

につくこと

に住むこと

と

に役立つこと

Ｂ　良い結婚相手と幸せな生活を送る

Ｆ　高い社会地位

Ｈ　親や親類のそば

Ｊ　世の中の不公正をなくすために活動

Ｌ　好きなことをする時間を持つこと

Ｎ　目標に向かって努力するこ

Ｐ　社会のため

凡   例 

 

Ａ 自分にあった仕事で成功する 

Ｂ 良い結婚相手と幸せな生活を送る 

Ｃ お金持ちになる 

Ｄ 親友を持つ 

Ｅ 安定した仕事につく 

Ｆ 高い社会的地域につく 

Ｇ 子どもに自分より恵まれた条件 

を与えてやる 

Ｈ 親や親類のそばに住む 

Ｉ 親元を離れて自立する 

Ｊ 世の中の不公正をなくすために 

活動する 

Ｋ 子どもを持つこと 

Ｌ 好きなことをする時間をもつこと 

Ｍ 自分で自分の人生を決めること 

Ｎ 目標に向かって努力すること 

Ｏ のんびりと暮らすこと 

Ｐ 社会のために役立つ 
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16．子ども条例について 

 

問 32 子どもの人格や権利が尊重され、子どもが健やかに育つための環境や地域社会づくりに向

け、いくつかの自治体で「子ども条例」の導入に向けて検討が行なわれています。 

問 32-1 「子ども条例」を制定している市区町村があることについて、知っていますか。 

n=657 

 

 

名前は聞

いたこと

がある

25.7%

よく知っ

ている

1.8%
少し知っ

ている

9.4%

知らない

63.0%

 

問 32-2 調布市では、子ども条例の導入について検討しています。子ども条例の内容の検討

に関心がありますか。 

n=657 

 

 

関心はな

い

31.2%

関心があ

り議論に

参加した

い

10.4%

関心はあ

るが議論

には参加

したくな

い

35.8%

無回答

0.3%

わからな

い

22.4%

 

 

 

 

 

 

 

-108- 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

登録番号 

（刊行物番号） 

2003-285 

 

 

子育て支援に関する調査及び中・高校生の生活意識に関する調査

報 告 書 （概 要 版） 

発 行 日：平成 16 年 3 月 

発    行：調布市子ども生活部子育て推進課 

〒182-8511 東京都調布市小島町 2-35-1 

℡ 0424-81-7105  Fax 0424-99-6101 

E-mail  kosodate@w2.city.chofu.tokyo.jp 

URL  http://www.city.chofu.tokyo.jp/ 

調査実施機関：株式会社 日本能率協会総合研究所 

〒105-0011 東京都港区芝公園 3-1-22 

℡ 03-3578-7500  Fax 03-3432-1837 

 

 

本書は，古紙配合率 100％再生紙を使用しています。 

 


